

دور دنیا با توپ گرد

هیوز:

دیدار چلسی - منچستر کلید قهرمانی است



سرمربی «بلکبرن روزور» انگلیس گفت: با وجود کسب تساوی برابر منچستریونایتد، از تیمم راضی هستم. مارک هیوز اظهار داشت: در بازی عصر روز شنبه تیم من نهایت تلاش خود را کرد و حتی تا دو دقیقه قبل از خاتمه زمان بازی، پیروز میدان بود. هیوز افزود: بخاطر از دست رفتن پیروزی، تیمم را مورد سرزنش قرار نمی‌دهم. زیرا شاگردانم با وجودی که تحت فشار زیادی از سوی منچستریونایتد بودند، نهایت تلاش خود را به کار برده و سزواران انتقاد نیستند. این مربی که هم برای منچستر یونایتد و هم برای تیم چلسی بازی کرده، با نگاهی به جدال هفته آینده این دو تیم در استمفورد بریج گفت: بازی فوق، کلید قهرمانی است. به نظر من نتیجه این بازی تکلیف قهرمانی را از میان این دو تیم مشخص می‌کند. در حال حاضر با تساوی روز شنبه منچستریونایتد در هفته سی و پنجم لیگ برتر در زمین بلکبرن، شمار امتیازات سرخپوشان اولدترافوردی به عدد ۸۱ رسید و چلسی بعد از پیروزی این هفته فاصله اش را با صدرنشین با سه امتیاز کاهش داد و امیدوار است با کسب پیروزی در استمفورد بریج مقابل منچستر بخت قهرمانی خود را افزایش دهد.

«لو» حق را به بایرن داد



سرمربی آلمان گفت: قهرمانی جام حذفی حق بایرن مونیخ بود. یواخیم لو اظهار داشت: بایرن از همان ابتدای بازی بر حریف برتری داشت و برای قهرمانی از خود لیاقت نشان داد. لو که شنبه شب در بازی نهایی جام حذفی آلمان در ورزشگاه المپیک برلین شاهد مصاف بایرن و بروسیا دورتموند بود، ادامه داد: بایرن در این دیدار برای اینکه به موفقیت برسد، از ابتدا تلاش چشمگیری داشت. دورتموند هم توانست در مقابل هر حمله‌ای، خود را از مهلکه نجات دهد. سرمربی تیم ملی آلمان عنوان کرد: آنها از لحاظ دوندگی و جنگندگی خوب بودند؛ ولی حریف بایرن نشاندند. بایرن مونیخ شنبه شب با برد ۲ بر یک مقابل بروسیا دورتموند در مسابقه نهایی جام حذفی، به چهاردهمین مقام قهرمانی خود در این پیکارها رسید.

هیستفلد:

بردی شیرین و خاطره انگیز بود



سرمربی بایرن مونیخ گفت: وداع زیبایی از برلین با قهرمانی جام حذفی داشتم. اوتمار هیستفلد عنوان کرد: برام که آخرین روزهای خود را در بایرن سپری می‌کنم، قهرمانی شیرینی و خاطره پراکنیز است. وی افزود: از لحاظ کیفیت، در این دیدار همه چیز وجود داشت. برام بسیار لذت بخش است که بعد از این دیدار بر افت و خیز شاهد موفقیت تیم هستم. بایرن مونیخ شنبه شب با برد ۲ بر یک مقابل بروسیا دورتموند، در بازی نهایی جام حذفی به چهاردهمین قهرمانی خود رسید. هیستفلد که از فصل آینده جای خود را به یورگن کلینزمن خواهد سپرد، با خاطره‌ای خوش از ورزشگاه المپیک برلین، محل همیشگی بازی‌های نهایی جام حذفی خارج شد.

فرگوسن:

آماده‌ایم رکورد چلسی را بشکنیم



سرمربی منچستریونایتد انگلیس گفت: حتی با وجود تساوی در زمین بلکبرن، مقام قهرمانی فصل لیگ برتر را از آن خود می‌سازیم. پایگاه خبری باشگاه منچستریونایتد اعلام کرد که، سر آکس فرگوسن اظهار داشت: در بازی شنبه شب، متأسفانه گرفتار بدشانسی شدیم و هر چه حمله کردیم به در بسته خورد. با این حال اعتقاد دارم در بازی هفته آتی چلسی را شکست می‌دهم تا به مقام قهرمانی برسیم. این مربی که تیش در بازی هفته سی و پنجم لیگ برتر در زمین بلکبرن با زحمت بسیار توانست خود را با گل کارلوس تیز در واپسین لحظات از شکست براندازد و به یک امتیاز برسد، افزود: پرواضح است که بازی برای ما پراشتباه بود، البته خوشحالم که نتیجه را واگذار نکردیم. زیرا در صورت باخت به تیم فشار زیادی وارد می‌شد. این مربی سالخورده افزود: برای بازی با چلسی برنامه گسترده‌ای داریم و می‌خواهیم تحت هر شرایطی برنده این بازی شویم. فرگوسن همچنین بیان کرد: می‌دانم که بازیکنان حریف حدود ۱۰۰ بازی است که در مسیر پیشرفت قدم برداشته و در استمفورد بریج نیاخته‌اند؛ اما این آمادگی را داریم که رکورد آنها را بشکنیم.

ونگر:

آینده را روشن می‌بینم



پیروزی دو بر صفر آرسنالی‌ها برابر «ردینگ» در ورزشگاه امارات به روند ناکامی‌های این تیم پایان داد. آنها طی دو هفته گذشته برابر رقیب‌های دیرینه‌شان یعنی یورپول و منچستریونایتد مغلوب شدند تا هم از لیگ قهرمانان حذف شوند و هم از کورس قهرمانی در لیگ برتر باز بمانند. در بازی شنبه بعدازظهر، «امانتول آدریابورو» و «گیلبرتو سیلوا» برای تویچی‌ها گلزنی کردند تا شاگردان ونگر پس از مدت‌ها بتوانند رنگ پیروزی را ببینند. آرسن ونگر پس از پایان بازی گفت: «در این بازی جواب منتقدانمان را دادم و نشان دادم تا چه حد از کدورتی بالایی برخورداریم. سه بازی تا پایان فصل باقی مانده و ما نیز در حال حاضر هفتادو چهار امتیازی هستیم. شک نکنید که با پیروزی در دیدارهای باقی مانده، فصل را با هشتاد و سه امتیاز به پایان می‌رسانیم. قصد داریم با کمترین فاصله از صدرنشین لیگ به کارنامه خاتمه بدهیم. وی ادامه داد: «در این بازی هدفمان بدست آوردن پیروزی بود. می‌خواستم هفته‌ها بد گذشت‌ه را فراموشی سپاریم و با تمام قوا به مسابقه‌ها بازگردیم. ما تیم جوانی هستیم و آینده‌درخشانی در انتظارمان است. سال‌های پیش و را بسیار روشن می‌بینم.»

قلعه نویی:

وقتی در دسته سوم بودیم آقایان کجا بودند

سرمربی سابق استقلال در خصوص نتایج ضعیف این تیم در رقابت‌های لیگ برتر گفت: مسئولان استقلال بهتر می‌توانند در مورد نتایج ضعیف تیمشان صحبت کنند. امیر قلعه‌نویی، با بیان این مطلب اظهار داشت: اعتقاد دارم که فیروز کریمی یکی از بهترین مربیان ایران است و همچنان باید از او حمایت کنند، منتضهی بعضی‌ها برای استقلال مشکل تراشی می‌کنند و با پرداختن به اتفاقات گذشته در صدد منحرف کردن ذهن مردم هستند. وی در ادامه گفت: بعد از باخت ۱-۴ مقابل پگاه گیلان بعضی از آقایان حرف ارسال نشدن لیست استقلال به AFC را وسط می‌کشند که این حرکات واقعاً تأسف‌آور است. پس از جدایی از استقلال هیچ وقت علیه این تیم حرف نزد می‌ولی نامم چرا بعضی‌ها می‌خواهند اتفاقات گذشته را مطرح کنند. جالب اینجاست که اطلاعات آنها ضعیف است و نمی‌دانند که من ۴ سال در استقلال بودم نه ۳ سال. قلعه‌نویی تأکید کرد: در شرایطی به استقلال آمدم که ۱۱ بازیکنی جدا شده بودند و باشگاه حتی یک دفتر کوچک هم نداشت ولی بعدها هیچ وقت در مورد این مشکلات حرف نزد. حتی کار به جایی رسید که ماشین همسرم را فروختم تا طلب رضا عنایتی از استقلال را بدهیم. زمانی که ما در دسته سوم بودیم آقایان کجا بودند؟

ویرا:

جوسازی خارج از زمین خنده‌آور است

سرمربی سپاهان گفت: مسئولان کنفدراسیون فوتبال آسیا باید با کارشنکی‌های عربستانی‌ها به درستی برخورد کنند. ژوران ویرا، درباره تخلف مسئولان عربستان برای صدور روادید برخی اعضای سپاهان گفت: متأسفانه رفتار عربستانی‌ها در فوتبال حرفه‌ای اصلاً طبیعی نیست. آنها باید ۲۰ روز قبل از شروع مسابقه روادید بازیکنان و کادر فنی را صادر می‌کردند اما اکنون با وجود تاخیر در پروازمان هنوز این مشکل برطرف نشده است. وی افزود: باید مسئولان AFC این مشکل را برطرف کرده و جوسازی عربستانی‌ها را خشی کنند. با توجه به شرایط جدول الاتحاد عربستان در اندیشه یک تساوی است و به نظرم آنها می‌خواهند با حاشیه‌سازی، به اهداف خود برسند. ویرا تأکید کرد: در لیگ قهرمانان آسیا با الاتحاد بازی می‌کنیم، بنابراین اگر آنها نتیجه بازی را می‌خواهند باید در میدان مبارزه کنند. جوسازی خارج از زمین خنده‌آور است. سرمربی برزیلی خاطرنشان کرد: انتظار برای دریافت روادید یک ساعت قبل از پرواز واقعاً مضحک است و مسئولان AFC باید در درستی این مسایل را پیگیری کنند. قوانین و مقررات کنفدراسیون فوتبال آسیا و FIFA کاملاً شفاف است، بنابراین هر کسی که از آن تخلف می‌کند باید با برخورد جدی مواجه شود. وی در خصوص وضعیت تیم عنوان کرد: خوشبختانه بازیکنان سپاهان برای رویارویی با الاتحاد تمرینات خوبی را برگزار کرده‌اند. اعتماد زیادی به بازیکنانم دارم. پیش‌بینی نتیجه مسابقه و اظهارنظر دقیق در مورد شرایط بازیکنان در وضعیت فعلی که پیش آمده برام بسیار دشوار است؛ اما برای مسابقه آمادگی کامل داریم. ویرا گفت: برای کسب سه امتیاز بیشترین تلاش خود را انجام خواهیم داد، زیرا نیازن ما برمی‌به پیروزی داریم و برای رسیدن به هدف نهایی فقط به مسابقه تمرکز داریم. تیم‌های الاتحاد عربستان و سپاهان ایران چهارم اردیبهشت در چهارمین مسابقه از مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا با یکدیگر مصاف می‌کنند.

کعبی:

حق نداریم امتیاز از دست دهیم

کعبی در گفتگو با خبرنگاری فوتبال ایران، اظهار داشت: در تمرینات با آمادگی کامل شرکت می‌کنم و از لحاظ بدنی و روحی هیچ مشکلی ندارم. حتی در مورد آمادگی‌ام می‌توانید از مربیان تیم سؤال کنید ولی برای خودم هم سؤال شده که چرا دچار چنین وضعیتی شده‌ام. متأسفانه چند بازی ضعیف کافی است تا همه از من انتقاد کنند و هیچ کس کمک نمی‌کند تا شرایط بهتر شود، آن قدر قوی هستم که هیچ وقت ناامید نشوم و به هواداران پرسپولیس قول می‌دهم که در ۶ بازی باقیمانده همه چیز را جبران کنم. وی در ادامه در خصوص برد پرسپولیس مقابل ملوان گفت: خوشبختانه صیباتاری و سپاهان امتیاز از دست دادند و این باعث شد تا دوباره به کورس قهرمانی برگردیم. البته باید بگویم که دیگر حق شکست و حتی تساوی را نداریم و برای رسیدن به قهرمانی باید هر ۱۸ امتیاز باقیمانده را بگیریم. البته بازی‌ها سخت و غیرقابل پیش‌بینی است ولی اعتقاد دارم که مدعی اول قهرمانی هستیم. کعبی در مورد ادعای بازیکنان سپاهان که این تیم را قهرمان لیگ برتر می‌دانند گفت: این خیلی خوب است که آنها به خودشان روحیه می‌دهند ولی قبل از بازی با ملوان روحیه تیم ما نزدیک به صفر بود. خوشبختانه حالا شرایط بسیار خوبی داریم و می‌توانیم در آخرین بازی با شکست دادن سپاهان جام قهرمانی را بالای سر ببریم.

آذری:

ابلاغ شود، اقدامات لازم را انجام می‌دهیم

مجموعه ورزشی آزادی تهران از هم اکنون برای میزبانی و برگزاری مراسم افتتاحیه و اختتامیه دومین دوره بازی‌های کشورهای اسلامی آماده می‌شود. دومین دوره مسابقات آزادی تهران افزایش یابد، آیا در این زمینه اقدامی انجام خواهد شد یا خیر؟ تصریح کرد: ما با فیفا و هیچ مرجع دیگری ارتباط مستقیم نداریم و تنها مرجعی که با آن در ارتباطیم فدراسیون فوتبال است که اگر استاندارد جدیدی را به ما ابلاغ کند در صورت مقدور اقدام لازم را انجام خواهیم داد.

مدیر عامل باشگاه صنعت نفت:

مشکلات جذب بازیکنان خارجی، توجه مدیرعامل باشگاه صنعت نفت را به بازیکنان داخلی معطوف ساخته است. حافظ علی‌استانوندی، درباره موضوع نقل و انتقال بازیکنان خارجی اظهار کرد: جذب بازیکنان خارجی به اندازه‌ای گرفتاری و مشکلات دارد که سبب شده تا توجه ما بیشتر متوجه بازیکنان داخلی شود. وی افزود: در این فصل یک بازیکن ار وگوت‌ای به صنعت نفت آبادان آمد، اما، کار صدور ITC این بازیکن به اندازه‌ای طول کشید که وی تیم را ترک کرد، زمانی که در این مورد به فدراسیون مراجعه کردیم تا آن را پیگیری کنند، فدراسیون اعلام کرد که این موضوع به آنها ربطی ندارد و اگر می‌خواستیم از طریق فیفا نیز این شکایات را پیگیری کنیم، نزدیک به دو سال طول می‌کشید بنابراین موضوع را رها کردیم. مدیرعامل باشگاه صنعت نفت آبادان ادامه داد: با این شرایط از این پس اولویت ما بازیکنان داخلی هستند، ضمن آنکه باید این واقعیت را بپذیریم که در بسیاری از موارد باشگاه‌ها تنها به تعریف و تمجیدهای مدیر برنامه و یا فیلم بازی‌های بازیکنان خارجی بسنده می‌کنند و او را جذب می‌کنند، اما پس از انتقال بازیکن ناگهان شرایط عوض شده و مشخص می‌شود که او چندنان هم بازیکن خوبی نیست و با آنکه هزینه

اولویت، بازیکنان داخلی هستند

کمتر بازیکنان خارجی یکی از دلایل اصلی به کارگیری آنهاست اما، پس از مدتی هزینه‌های محل اسکان، ایاب و ذهاب، سفرها و سایر مسایل آن بازیکن از نضرات ایرانی نیز بیشتر می‌شود. استانوندی در ادامه گفت: متأسفانه مدیر برنامه‌های بازیکنان داخلی آن قدر بازیکن را به دنبال خود به باشگاه‌های مختلف می‌بردند که مدیران باشگاه به مذاکره با آنها دچار تردید می‌شوند، با این حال تصور می‌کنم باید بازیکنان ایرانی در اولویت باشگاه‌ها قرار گیرند. وی افزود: با آنکه باشگاه صنعت نفت آبادان تمامی قراردادهای نقل و انتقال بازیکنان خارجی را از طریق شرکت‌های معتبر کنفدراسیون بسکتبال آسیا در جریان برگزاری مسابقات غرب آسیا می‌دهد، با این حال نمی‌توانم ادعا کنم که ما در باشگاه و حتی مسافران حقوقی باشگاه نفت نیز اطلاعاتشان از قوانین جابه‌جایی بازیکنان کاملاً به روز است. در هر صورت این قوانین سال به سال تغییر می‌کند و لازم است تا باشگاه‌ها از نظر شرایط حقوقی قراردادهای نیز آگاهی لازم را بدست آورند و از این لحاظ دچار مشکل نشوند. استانوندی در پایان ابراز امیدواری کرد تا سازمان لیگ برتر و فدراسیون فوتبال هر سه ساله آیین‌نامه و مقررات جذب و نقل و انتقال بازیکنان خارجی را برطبق قوانین فیفا به اطلاع باشگاه‌های لیگ برتری برساند.

کوتاه از خبرگزاری‌ها

سفر به جده با پروازهای مختلف

پس از لغو سفر سپاهان به عربستان قرار است، بازیکنان این تیم، در پروازهای مختلف به جده اعزام شوند. به گزارش ایسنا، بعد از آنکه سفر صبح دیروز سپاهان به عربستان به دلیل کارشنکی سفارت این کشور لغو شد، به گفته مدیر روابط عمومی باشگاه سپاهان قرار است، بازیکنان این تیم و کادر فنی‌ها و ویزاهایشان صادر شده در پروازهای مختلف به عربستان اعزام شوند.

پول نورالدین آماده است

باشگاه پرسپولیس اعلام کرد طلب مربی ترک‌تبار پیشین این تیم آماده است و این مربی می‌تواند طلب خود را از باشگاه پرسپولیس دریافت کند. طلب نورالدین مربی سابق پرسپولیس که در زمان سرمربیگری دنیزلی به عنوان دستیار وی در این تیم مشغول به کار بود، تهیه شده است. باشگاه پرسپولیس به این مربی اعلام کرده که طلب خود را به طور کامل دریافت کند.

پیش از این گفته شده بود نورالدین نیز به دلیل پرداخت نشدن طلب خود از پرسپولیس به فیفا شکایت کرده است.

پرسپولیس بالاخره مسافر شد

تیم فوتبال پرسپولیس تهران سه دیدار دوستانه در کشورهای آمریکا و کانادا برگزار خواهد کرد. باشگاه فرهنگساز، ورزشی پرسپولیس با عقد قراردادی با شرکت آلفا موافقت خود را با برگزاری سه دیدار دوستانه در کشورهای فوق اعلام کرد. بدین ترتیب سرخ پوشان اواسط تیرماه عازم کشورهای آمریکا و کانادا خواهند شد، تا دیدارهایی دوستانه برگزار کنند.

تیم ملی فوتسال فردا در تاشکند به میدان می‌رود

تیم ملی فوتسال ایران برای انجام چند دیدار دوستانه با تیم ملی فوتسال ازبکستان ظهر دیروز یکشنبه وارد تاشکند شد. پیش از این قرار بود چهار تیم قزیزستان، اوکراین، ایران و ازبکستان مسابقات چهارنفره‌ای را برگزار کنند اما تیم فوتسال قزیزستان به علت مشکلات مالی و تیم اوکراین به علت تقارن این مسابقات با حضور این تیم در ژاپن موفق به حضور در ازبکستان نشدند. مسابقه نخست تیمهای ملی فوتسال ایران و ازبکستان فردا برگزار می‌شود. مهدی خراطی، سرپرست تیم اعزامی، اسامی بازیکنان تیم ملی فوتسال ایران را به این شرح اعلام کرد: محمدرضا حیدریان، احمد پوی آذر، وحید شمسانی، جواد اصغری مقدم، علی‌اصغر حسن زاده، محمد هاشم زاده، محمدرضا زحمت کش، محمدپدرا ابرازینا، مصطفی نظری، محمد طاهری، مجید لطیفی، محمد کشاورز، مسعود دانشدو و مرتضی عظیمی.

استقلال به آلمان می‌رود

تیم فوتبال استقلال تهران اردوی آمادگی ۱۰ روزه در آلمان برپا خواهد کرد. علی فتح الله زاده اظهار داشت: دعوت نامه‌ای از کشور آلمان دریافت کردیم که آن را بررسی کردیم و پس از تصویب آن در هیأت مدیره باشگاه، به مدت ۱۰ روز در آلمان اردو خواهیم زد. وی افزود: در باشگاه دورتموند با بایرلورکوزن مستقر می‌شویم. این اردو پیش از آغاز لیگ هشتم برگزار می‌شود و استقلال در پایان این اردو وارد مسابقات فصل آینده خواهد شد. فتح الله زاده افزود: در شهرپور ما نیز تیم استقلال به همراه پرسپولیس در آمریکا حضور خواهد داشت و دعوتنامه این سفر را نیز دریافت کرده‌ایم. استقلال تهران سه‌شنبه در جام حذفی به مصاف تیم راه‌آهن خواهد رفت. این تیم در لیگ برتر با ۳۸ امتیاز در مکان هشتم است.

۱۰ مسابقه ظرف ۳۰ روز

سخنگوی باشگاه سایپا گفت: با توجه به فشرده‌گی مسابقات، از نتایج تیم راضی هستیم چراکه هر سه روز یک دیدار داریم. سعید تقی‌زاده اظهار داشت: سایپا دو مسیر در حال حرکت است. قصد داریم هم در لیگ برتر و هم در لیگ قهرمانان آسیا، مقتدرانه حاضر شویم که خوشبختانه در آسیایی نتایج خوبی کسب کرده‌ایم. وی افزود: فشرده‌گی و حجم زیاد دیدارهای به گونه‌ای است که تیم ما در ۳۰ روز آینده باید ۱۰ مسابقه برگزار کند و به طور متوسط هر سه روز، یک مسابقه در پیش داریم. با توجه به این حجم، تیم نتایج خوبی کسب کرده است. تیم فوتبال سایپا روز چهارشنبه باید در لیگ قهرمانان آسیا در کرچ به مصاف نیروی هوایی عراق برود.

بازی‌ها را بدون احتمال حذف در یکی از مراحل تا فینال، با قیمت‌های بسیار بالا در بازار سیاه خریداری کرده‌اند. این در حالی است که در سایر رشته‌های شیرجه و شنا نیز این مشکل ایجاد شده؛ به طوری‌که تورست‌ها بلیت این رقابت‌ها را ندارند. سویانگ، با مقامات برگزار کننده با ابراز تأسف بابت این مسأله، اعلام کرد بر دپایی خریداران، بلیت‌ها را پس گرفته و هزینه کامل را پرداخت می‌کنند چرا که چرخه خوبی برای چین ندارد و نباید سهمیه سایر کشورها نادیده گرفته شود. فدراسیون جهانی در بیانیه‌ای به مقامات پکن هشدار داده که بخش «وی آی پی» را به طور کامل می‌خواهد. این درحالی است که صندلی‌های این بخش نیز فروخته شده است.

یک مردسبز بتز به برنده مسابقه دوی مارتن دانش آموزان دوومیدانی کار زیر ۱۴ سال آلمانی اهدا می‌شود. خبرنگاری آلمان اعلام کرد؛ ۱۴۹۱ دانش آموز زیر ۱۴ سال نخبه در رشته دوومیدانی در شهر بن با هم رقابت می‌کنند. شرکت کنندگان در این مسابقه باید مسافت ۱۲ کیلومتر را بپوندند. فدراسیون دوومیدانی آلمان به برنده این مارتن یک دستگاه مردسبز بتز دو نفره اهدا خواهد کرد. شیان ذکر است که این مسابقه دیروز برگزار شده است.

توجه به سه سهمیه قبلی، با ترکیب کامل به بازی‌های المپیک یکن رود. تقوی در این مسابقات قهرمان شد و دیباغی و محمدی برتر گرفتند. پیش از این رضا یزدانی و سعید ابراهیمی از مسابقات جهانی باکو و فریدین معصومی از مسابقات قهرمانی آسیا جواز حضور در المپیک را گرفته بودند.

بسکتبال

ایران میزبانی مسابقات بسکتبال جام ملت‌های آسیا در سال ۲۰۰۹ را خواستار شد. فدراسیون بسکتبال ایران پیشنهاد برگزاری مسابقات جام ملت‌های آسیا در سال ۲۰۰۹ را به کنفدراسیون بسکتبال آسیا ارائه کرده است. برای برگزاری این مسابقات که به جهت صعود سه تیم برتر آن به رقابت‌های جهانی سال ۲۰۱۰ از ارزش و اعتبار بالایی نیز برخوردار است، کشورهای چین و اردن نیز به عنوان رقیب، در تعقیب ایران هستند. پیشرفت‌های چشمگیر بسکتبال ایران قهرمانی این تیم در جام ملت‌های آسیا در سال ۲۰۰۷ که منجر به صعود این تیم به بازی‌های المپیک یکن شد، بهترین فرصت است برای مسئولان کنفدراسیون آسیا تا موافقت خود را با برگزاری رقابت‌های جام ملت‌های آسیا در سال ۲۰۰۹ در تهران اعلام کنند. پس از موفقیت‌های اخیر بسکتبال ایران کنفدراسیون آسیا علاقمندی خود را برای کمک به ایران اعلام کرد، تا جایی که شیخ ثانی، رئیس

منهای فوتبال

کشتی

اصغر بذری هفتمین سهمیه المپیک را برای تیم ملی کشتی آزاد ایران به دست آورد. به گزارش ایسنا، در مرحله نیمه نهایی وزن ۷۴ کیلوگرم مسابقات کشتی آزاد المپیک یکن در مارتینی سوئیس، اصغر بذری در مصاف با کریل تزریف از بلغارستان به برتری پنج بر دو (۳-۱ و ۲-۱) رسید تا ضمن رایبایی به دیدار فینال، هفتمین سهمیه المپیک را برای کشتی آزاد ایران به دست آورد. بذری پیش از این لوکا لامپیس فرانسوی را نه بر صفر (۶-۰ و ۳-۰) و کارلوس دومینگز از اسپانیا با پنج بر صفر (۲-۰ و ۳-۰) شکست داده بود و در یک چهارم نهایی در مصاف با سیف‌الدین عثمان اف از قزاقستان نیز به پیروزی پنج بر سه (۴-۱ و ۱-۱) دست یافته بود. حریف بذری در فینال سوئلان تی کیف نفر سوم سال ۲۰۰۶ جهان از ازبکستان است که در بازی‌های آسیایی دوحه نیز به بذری باخته بود. تیم کشتی آزاد ایران در مسابقات کزینسکی سوئیس توسط تقاسی دیباغی در ۵۵ کیلو، مراد محمدی در ۶۰، مهدی تقاسی در ۶۶ و اصغر بذری در ۷۴ کیلوگرم چهار سهمیه المپیک را به دست آورد تا با